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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застереження ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» щодо недопущення надалі порушення 

Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу та недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії»  
 

 

Відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, 

що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2202, постанови НКРЕКП від 29 жовтня 

2024 року № 1848 «Про збільшення строку проведення планової перевірки ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ 

ЗБУТ» та посвідчень на проведення планової перевірки від 23 вересня 2024 року № 121 та  

від 30 жовтня 2024 року № 199, НКРЕКП здійснено планову перевірку дотримання 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» (код ЄДРПОУ 

39577504) (далі – ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ», Товариство, Ліцензіат) вимог нормативно-

правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу, затверджених 

постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1469 (далі – Ліцензійні умови з постачання 

електричної енергії споживачу), за період діяльності з 01 січня 2023 року по 31 грудня 2023 року, 

за результатами якої складено Акт планової перевірки від 12 листопада 2024 року № 392 (далі – Акт 

№ 392). 

ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» надало листом від 19.11.2024 № 107-Сл-399-1124 до НКРЕКП 

письмові пояснення до Акта № 392 (далі – Письмові пояснення Ліцензіата). 
 

Так, зазначеним Актом № 392 встановлено та зафіксовано наступне: 
 

№

п/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 2 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

 

щодо повідомлення НКРЕКП про всі 

зміни даних, які були зазначені в заяві про 

отримання ліцензії  та в документах, що 

додавалися до заяви, не пізніше одного місяця з 

дня настання таких змін. 

 

(стор. 7 Акта № 392) 

Відповідно до Заяви про отримання ліцензії з постачання електричної енергії 

споживачу від 28.05.2020, електронна адреса ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» – 

_________________________, яка також зазначена в Ліцензійному реєстрі Національної 

комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

станом на 30.09.2024.  

Перевіркою встановлено, що Товариство з січня 2023 року та станом на час перевірки 

веде листування із НКРЕКП за допомогою електронної пошти _______________________, 

але не повідомляло НКРЕКП про зміну своєї електронної адреси, зазначеної в Заяві про 

отримання ліцензії з постачання електричної енергії споживачу. 

Під час перевірки Товариство листом від 04.11.2024 № 107-Сл-380-1124 (вх. НКРЕКП 

від 04.11.2024 № 37112/1-24) повідомило НКРЕКП про зміну своєї електронної адреси, 

зазначеної вище, порушення встановленого терміну становить 643 календарних дня. 

 

Відповідно до Письмових пояснень ліцензіата (мовою документа): «Перевіркою 

встановлено, що Товариство з січня 2023 року та станом на час перевірки веде листування 

із НКРЕКП за допомогою електронної пошти _________________________, але не 

повідомляло НКРЕКП про зміну своєї електронної адреси зазначеної в Заяві про отримання 

ліцензії з постачання природного газу. 

Таким чином, ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» не повідомило НКРЕКП про зміну своєї 

електронної адреси, що є порушенням вимог підпункту 6 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних 
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умов (в редакції, яка діяла до 26.07.2024) щодо повідомлення НКРЕКП про всі зміни даних, 

зазначених у документах, що мають додаватися до заяви про отримання ліцензії, 

протягом одного місяця з дня їх настання. 

Однак, вважаємо за необхідне зазначити, що згідно з пп. 6 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов (в редакції, яка діяла до 26.07.2024) при провадженні ліцензованої 

діяльності ліцензіат повинен повідомляти НКРЕКП про всі зміни даних, зазначених у 

документах, що мають додаватися до заяви про отримання ліцензії. У разі виникнення 

таких змін протягом одного місяця з дня їх настання подати до НКРЕКП відповідне 

повідомлення в письмовій формі. 

Інформація про офіційну електронну адресу Товариства зазначалася Ліцензіатом 

саме у заяві про отримання ліцензії, а не в документах, які додавалися до відповідної заяви 

Товариства. 

В той же час, вимоги щодо повідомлення Ліцензіатом про зміни даних, які 

зазначені в заяві про отримання ліцензії було включено НКРЕКП до Ліцензійних умов 

Постановою №1342 від 24.07.2024, якою підпункт 6 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов 

викладено в наступній редакції – «6) повідомляти НКРЕКП про всі зміни даних, які були 

зазначені в заяві про отримання ліцензії та в документах, що додавалися до заяви. У разі 

виникнення таких змін протягом одного місяця з дня їх настання подати до НКРЕКП 

відповідне повідомлення в письмовій формі». 

Зміна офіційної електронної адреси Товариства відбулася в березні 2024 році, 

тобто до набрання чинності змінами до підпункту 6  пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов. 

Водночас, зміна офіційної електронної адреси Товариства фактично не спричинила 

жодних негативних наслідків для Ліцензіата, Комісії чи третіх осіб, не мало місце 

жодного факту не отримання Товариством кореспонденції від НКРЕКП.  

Враховуючи наведене, просимо НКРЕКП при розгляді Акту перевірки не вважати 

це порушенням Ліцензійних умов.» 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що постановою НКРЕКП від 

24.02.2021 № 271 внесено зміни до підпункту 2 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу та викладено в такій редакції: «2) повідомляти НКРЕКП про 

всі зміни даних, які були зазначені в заяві про отримання ліцензії  та в документах, що 

додавалися до заяви, не пізніше одного місяця з дня настання таких змін;». 

Слід зазначити, що постановою НКРЕКП від 24.07.2024 № 1342 затверджено зміни 

до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності на ринку природного 

газу. 

Відповідно до постанови НКРЕКП від 03.03.2022 № 336 «Про врегулювання 

питання надання повідомлень НКРЕКП про всі зміни даних, зазначених у заяві, 

документах та відомостях, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на строк 

запровадження (введення) воєнного стану в Україні» подовжено терміни подання 

повідомлень про всі зміни даних, зазначених у заяві, документах та відомостях, що 

додавалися до заяви про отримання ліцензії (крім повідомлень щодо зміни найменування, 

місцезнаходження, електронної адреси та інформації про підтвердження відсутності 

здійснення контролю за діяльністю суб’єкта господарювання у значенні, наведеному у 

статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», резидентами держав, що 

здійснюють збройну агресію проти України у значенні, наведеному у статті 1 Закону 

України «Про оборону України»), суб’єктами господарювання, які є ліцензіатами 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, які подаються відповідно до постанов НКРЕКП. 

Водночас, Актом № 392 зафіксовано (мовою документа): «…Товариство з січня 

2023 року та станом на час перевірки веде листування із НКРЕКП за допомогою 

електронної пошти _________________________, але не повідомляло НКРЕКП про зміну 

своєї електронної адреси, зазначеної в Заяві про отримання ліцензії з постачання 

електричної енергії споживачу.». 
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Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно з пунктом 2.2.13  

глави 2.2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 29.09.2023  

№ 1800 (далі – Порядок (методика) визначення розміру штрафів) НКРЕКП припиняє 

розрахунок розміру штрафів та застосовує інші види санкцій, передбачені чинним 

законодавством, якщо сума оцінки серйозності та характеру порушення, розрахована 

відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави, не перевищує 11. 

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів за порушення підпункту 2 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної 

енергії споживачу сума балів не перевищує 11, тому припиняється розрахунок розміру 

штрафу та Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у 

вигляді застереження. 

2 

підпункту 5 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу  

щодо обов’язку ліцензіата виконувати 

рішення НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та законодавством, 

зокрема пункту 2 постанови НКРЕКП  

від 14 лютого 2023 року № 263  «Про внесення 

зміни до постанови НКРЕКП від 03 березня  

2022 року № 336» «Про врегулювання питання 

надання повідомлень НКРЕКП про всі зміни 

даних, зазначених у заяві, документах та 

відомостях, що додавалися до заяви про 

отримання ліцензії на строк запровадження 

(введення) воєнного стану в Україні», відповідно 

до яких ліцензіати НКРЕКП повинні 

повідомляти НКРЕКП протягом 20 робочих днів 

з дня набрання чинності цією постановою, тобто 

до 14.03.2023 (включно), про зміни інформації 

про підтвердження відсутності здійснення 

контролю за діяльністю суб’єкта 

господарювання у значенні, наведеному у статті 

1 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», резидентами держав, що 

здійснюють збройну агресію проти України у 

значенні, наведеному у статті 1 Закону України 

«Про оборону України», з дати початку дії 

воєнного стану в Україні за формою, 

встановленою Ліцензійними умовами № 1469. 
 

Постановою НКРЕКП від 14.02.2023 № 263 внесено зміни до постанови НКРЕКП  

від 03.03.2022 № 336 «Про врегулювання питання надання повідомлень НКРЕКП про всі 

зміни даних, зазначених у заяві, документах та відомостях, що додавалися до заяви про 

отримання ліцензії на строк запровадження (введення) воєнного стану в Україні», 

відповідно до яких ліцензіати НКРЕКП повинні повідомляти НКРЕКП протягом  

20 робочих днів з дня набрання чинності цією постановою, тобто до 14.03.2023 

(включно), про зміни інформації про підтвердження відсутності здійснення контролю за 

діяльністю суб’єкта господарювання у значенні, наведеному у статті 1 Закону України 

«Про захист економічної конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну 

агресію проти України у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону 

України», з дати початку дії воєнного стану в Україні за формою, встановленою 

Ліцензійними умовами № 1469. 

Перевіркою встановлено, що ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» листом від 22.02.2024               

№ 107-Сл-108-0224 надано до НКРЕКП «Інформацію про підтвердження відсутності 
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здійснення контролю за діяльністю суб’єкта господарювання у значенні, наведеному у 

статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», резидентами держав, що 

здійснюють збройну агресію проти України у значенні, наведеному у статті 1 Закону 

України «Про оборону України»» відповідно до Додатка 3 до Ліцензійних умов № 1469 з 

порушенням встановленого терміну 345 календарних дня. 

 

Відповідно до Письмових пояснень ліцензіата (мовою документа): «ТОВ 

«ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» прийняло до уваги зауваження НКРЕКП та в майбутньому 

зобов’язується вживати всіх заходів для недопущення виявленого порушення щодо 

надання до НКРЕКП «Інформацію про підтвердження відсутності здійснення контролю 

за діяльністю суб’єкта господарювання у значенні, наведеному у статті 1 Закону України 

«Про захист економічної конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну 

агресію проти України у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону 

України» відповідно до Додатка 3 до Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з постачання природного газу.». 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно з пунктом 2.2.13  

глави 2.2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів НКРЕКП припиняє 

розрахунок розміру штрафів та застосовує інші види санкцій, передбачені чинним 

законодавством, якщо сума оцінки серйозності та характеру порушення, розрахована 

відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави, не перевищує 11. 

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів за порушення підпункту 5 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної 

енергії споживачу сума балів не перевищує 11, тому припиняється розрахунок розміру 

штрафу та Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у 

вигляді застереження. 

 

3 

підпункту 14 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

 

 

 

 

 

підпункту 42 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

 

пункту 3.2.8 глави 3.2 розділу 

III Правил роздрібного ринку 

електричної енергії, 

затверджених постановою 

НКРЕКП від 14 березня  

2018 року № 312 (далі – 

ПРРЕЕ) 

відповідно до якого встановлено 

обов’язок ліцензіата здійснювати постачання 

електричної енергії за вільними цінами (крім 

випадків, передбачених нормативно-правовими 

актами) за договором постачання електричної 

енергії споживачу та з дотриманням правил 

роздрібного ринку; 

 

щодо обов’язку ліцензіата у чіткий та 

прозорий спосіб інформувати своїх споживачів, 

зокрема про вартість та умови надання послуг; 

 

згідно з яким публічна комерційна 

пропозиція (комерційні пропозиції) 

електропостачальника, зокрема, має містити ціну 

на електричну енергію. 

 

Під час перевірки встановлено, що на офіційному вебсайті Товариства розміщено  

6 комерційних пропозицій: (Комерційна пропозиція для групи А (ВІЛЬНА ВАРТІСТЬ – 

7А); Комерційна пропозиція для групи Б (ВІЛЬНА ВАРТІСТЬ – 7Б); Комерційна 

пропозиція для групи А і Б (ВІЛЬНА ВАРТІСТЬ – 7АБ); Комерційна пропозиція для групи 

А + послуга розподілу (ВІЛЬНА ВАРТІСТЬ – 10А); Комерційна пропозиція для групи Б + 

послуга розподілу (ВІЛЬНА ВАРТІСТЬ – 10Б) та Комерційна пропозиція для групи А і Б + 

послуга розподілу (ВІЛЬНА ВАРТІСТЬ – 10АБ)), що є Додатком 2 до Договору про 
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постачання електричної енергії споживачу, в залежності від способу оплати послуг з 

розподілу електричної енергії (через електропостачальника або напряму з оператором 

системи).  

Комісією з проведення перевірки проаналізовано зазначені комерційні пропозиції до 

договорів про постачання електричної енергії споживачу на відповідність дотримання умов 

комерційної пропозиції вимогам пункту 3.2.8 глави 3.2 розділу III ПРРЕЕ. 

У зазначених комерційних пропозиціях, що є додатками до договорів про 

постачання електричної енергії споживачу, у розділі «Вартість електричної енергії» 

відсутня ціна на електричну енергію, яка має бути виражена у грошовій формі, а 

зазначено порядок визначення ціни електричної енергії. 

 

Відповідно до Письмових пояснень ліцензіата (мовою документа): «Щодо порушень 

підпункту 14 пункту 2.2 глави 2; підпункту 42 пункту 2.2; пункту 3.2.8 глави 3.2 розділу III 

Ліцензійних умов № 1469, відносно чіткого та сталого визначання ціни в діючій 

комерційній пропозиції, ТОВ  ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ  надає скрін-шот з власного сайту та 

посилання на завантаження діючої комерційної пропозиції 

https://ztgaszbut.com.ua/information-business/komercijni-propozicii-26, як доказ усунення 

порушення протягом строку надання письмових пояснень на акта перевірки. 

Станом на 19.11.2024 року фіксована ціна діючої комерційної пропозиції на 

електричну енергію становить - __________________ грн/МВт*год без ПДВ.». 

 

Департаментом ліцензійного контролю було досліджено вебсайт Ліцензіата: 

https://ztgaszbut.com.ua/information-business/komercijni-propozicii-26 та встановлено, що на 

вебсайті ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» розміщено комерційну пропозицію на електричну 

енергію з ціною на електричну енергію, яка виражена у грошовій формі. 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно з пунктом 2.2.13  

глави 2.2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів НКРЕКП припиняє 

розрахунок розміру штрафів та застосовує інші види санкцій, передбачені чинним 

законодавством, якщо сума оцінки серйозності та характеру порушення, розрахована 

відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави, не перевищує 11. 

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів за порушення підпунктів 14 та 42 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов з 

постачання електричної енергії споживачу, пункту 3.2.8 глави 3.2 розділу III ПРРЕЕ сума 

балів не перевищує 11, тому припиняється розрахунок розміру штрафу та Департамент 

ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження. 
 

 

З огляду на зазначене, пропонується прийняти постанову, якою: 

 

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЖИТОМИРГАЗ 

ЗБУТ» (код ЄДРПОУ 39577504) щодо недопущення надалі порушення Ліцензійних умов з 

постачання електричної енергії споживачу та недотримання вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної енергії. 
 

 

Директор Департаменту 

ліцензійного контролю                                                                           Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 

 
___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

Про застереження  

ТОВ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» щодо 

недопущення надалі порушення 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу та 

недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної 

енергії  

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ___ грудня  

2024 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання,  

Акта планової перевірки від 12 листопада 2024 року № 392, проведеної 

відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю суб’єктів 

господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 

комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 22 листопада 2023 року № 2202 та відповідно до посвідчення на 

проведення планової перевірки від 15 грудня 2024 року № 622 та від 30 жовтня 

2024 року № 199, установлено, що ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» (код ЄДРПОУ 39577504) 

порушено Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з постачання 

електричної енергії споживачу, затверджені постановою НКРЕКП від 27 грудня 

2017 року № 1469 (далі – Ліцензійні умови з постачання електричної енергії 

споживачу) та не дотримано вимоги нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії, а саме: 
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пункт 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу, а 

саме: 

підпункт 2 у частині повідомлення НКРЕКП про всі зміни даних, які були 

зазначені в заяві про отримання ліцензії  та в документах, що додавалися до заяви, 

не пізніше одного місяця з дня настання таких змін, 

підпункт 5 у частині виконання рішення НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та законодавством, зокрема пункту 2 постанови НКРЕКП 

від 14 лютого 2023 року № 263 «Про внесення зміни до постанови НКРЕКП від 

03 березня 2022 року № 336» протягом 20 робочих днів з дня набрання чинності 

цією постановою про зміни інформації про підтвердження відсутності 

здійснення контролю за діяльністю суб’єкта господарювання у значенні, 

наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», 

резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України у значенні, 

наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України», з дати початку дії 

воєнного стану в Україні за формою, встановленою Ліцензійними умовами з 

постачання електричної енергії споживачу, 

підпункт 14 у частині здійснення постачання електричної енергії за 

вільними цінами (крім випадків, передбачених нормативно-правовими актами) 

за договором постачання електричної енергії споживачу та з дотриманням 

правил роздрібного ринку, 

підпункт 42 у частині інформування своїх споживачів у чіткий та прозорий 

спосіб про вартість та умови надання послуг; 

пункту 3.2.8 глави 3.2 розділу III Правил роздрібного ринку електричної 

енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 312, 

згідно з яким публічна комерційна пропозиція (комерційні пропозиції) 

електропостачальника має містити ціну на електричну енергію. 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ЖИТОМИРГАЗ ЗБУТ» (код ЄДРПОУ 39577504) щодо недопущення надалі 

порушення Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу та 

недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії.  

 

 

Голова НКРЕКП        Юрій ВЛАСЕНКО 


